1.Λογαριάζω σύντομα.
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2.Αντιστοιχίζω την αξία των παιχνιδιών με τα χρήματα.
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3.Πόσα χρειάζομαι ακόμα  για να αγοράσω το παιχνίδι;
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[image: http://tbn1.google.com/images?q=tbn:27kxHiZHDY3AbM:http://cybersleuth-kids.com/images/PMY0125.jpg]	Έχω 5 ευρώ
                                          θέλω ακόμα            γιατί  5 +3  = 83
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[image: http://tbn2.google.com/images?q=tbn:CgkaqkaibnM5cM:http://www.christmasgifts.com/clipart/christmascandycanes.jpg]                  Έχω 4 ευρώ 6

	  Θέλω ακόμα 	 γιατί  4   +  6 = 10


10

[image: http://tbn2.google.com/images?q=tbn:bNReLuvAYXi5QM:http://www.cksinfo.com/clipart/toys/beachball-v0_1.png]	Έχω 7 ευρώ.3
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[image: http://tbn1.google.com/images?q=tbn:1xO1wilBQh4IjM:http://www.clipartguide.com/_named_clipart_images/0060-0807-1604-1110_Childs_Toy_Dragon_clipart_image.jpg]	Έχω 5 ευρώ.5

	Θέλω ακόμη            γιατί 5  + 5 = 10
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                             Έχω 4 ευρώ.
[image: http://tbn0.google.com/images?q=tbn:8SvQird426VMfM:http://www.pupik.sk/clipart/preview/toy_tractor.jpg]	Θέλω ακόμη            γιατί 4  + 6=106







Προβλήματα
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1. Ο Πέτρος έχει                                                         αυτοκινητάκια               
[image: http://tbn0.google.com/images?q=tbn:DIJNsBwhQzgfKM:http://ngfl.northumberland.gov.uk/clipart/Toys/images/bubble%2520car_jpg.jpg][image: http://tbn0.google.com/images?q=tbn:DIJNsBwhQzgfKM:http://ngfl.northumberland.gov.uk/clipart/Toys/images/bubble%2520car_jpg.jpg]
και η νονά του του χάρισε άλλα                              .                   . Πόσα αυτοκινητάκια έχει τώρα;


Λύση:         4 + 2= 6


Απάντηση: Ο Πέτρος έχει τώρα 6 αυτοκινητάκια.
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Πόσα μολύβια έχει τώρα;   



Λύση:         3-2  = 1


Απάντηση: Η Μελίνα έχει τώρα 1 μολύβι.
   









3. Σε ένα ανθοδοχείο υπάρχουν   6   μαργαρίτες   και    4  τριαντάφυλλα. Πόσα είναι όλα τα  λουλούδια μαζί;


Λύση:         6 + 4= 10


Απάντηση: Όλα τα λουλούδια μαζί είναι  10.




[image: http://tbn0.google.com/images?q=tbn:dYNmxaI-Ij2SRM:http://www.funfonix.com/clipart/balloon.gif][image: http://tbn0.google.com/images?q=tbn:dYNmxaI-Ij2SRM:http://www.funfonix.com/clipart/balloon.gif][image: http://tbn0.google.com/images?q=tbn:dYNmxaI-Ij2SRM:http://www.funfonix.com/clipart/balloon.gif][image: http://tbn0.google.com/images?q=tbn:dYNmxaI-Ij2SRM:http://www.funfonix.com/clipart/balloon.gif][image: http://tbn0.google.com/images?q=tbn:dYNmxaI-Ij2SRM:http://www.funfonix.com/clipart/balloon.gif]
4. Η Μαρία είχε                                                    μπαλόνια. Της 
[image: http://tbn0.google.com/images?q=tbn:dYNmxaI-Ij2SRM:http://www.funfonix.com/clipart/balloon.gif]
έδωσε [image: http://tbn0.google.com/images?q=tbn:dYNmxaI-Ij2SRM:http://www.funfonix.com/clipart/balloon.gif]η Δανάη   άλλα             .Πόσα μπαλόνια έχει τώρα;


Λύση:         5 + 2 = 7


Απάντηση: Η Μαρία έχει τώρα  7 μπαλόνια.
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